
Nom et prénom : ……………………………………………………….      Classe CM2 

    Concours de problèmes de logique 

Semaine 14 

Problème  1 (12  points) 
 

Le vainqueur d’un tournoi de tennis s’appelle Etienne. On a oublié de recopier les noms de 
certains joueurs. Complète 
 

   Demi-finale   Finale         Vainqueur  
     
      
 
 
 
 
 
 
 
 
Problème 2     (8 points) 

 
 Un cochon blanc et un cochon noir pèsent ensemble 320 kg. Le cochon noir pèse 32 kg de plus  
 que le cochon blanc. Combien pèsent  les deux  cochons ? 
 Le cochon blanc  pèse     ………………..  kg.           Le cochon noir pèse    ……………….   kg. 
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